



英语四六级听力考试 取消短对话、短文听写 新增的新闻听力和讲座是啥?

明年6月的大学英语四六级听力考试,将取消已使用多年的短对话和短文听写内容,新增短篇新闻和讲座讲话内容。昨天,关于英语四六级考试改革的消息一出,立即引发了众考生热议。英语四六级听力考试为啥要改?改成啥样了?难了还是容易了?改革意义何在?考生该咋备考?郑州晚报记者都帮您一一打探到了。
郑州晚报记者 张竞跌



听力咋变?

短对话、短文听写没了,要考新闻和讲座

全国大学英语四、六级考试网昨日发布消息称,为了适应新的形势下社会对大学生英语听力能力需求的变化,2016年6月考试起将对四、六级考试的听力试题作局部调整:

四级听力试题:

取消短对话,取消短文听写,新增短篇新闻(3段)。

其余测试内容不变。调整后试题结构为:短篇新闻3段,分值占比7%,长对话2篇,分值占比8%,听力篇章3篇,分值占比20%。

六级听力试题:

取消短对话,取消短文听写,听力篇章调整为2篇(原3篇),新增讲座/讲话(3篇),其他测试内容不变。调整后试题结构为:长对话2篇,分值占比8%,听力篇章2篇,分值占比7%,讲座/讲话3篇,分值占比20%。

另外,从2016年起,全国大学英语四、六级考试口语考试(CET-SET)将分设四级和六级两个级别,即“全国大学英语四级口语考试(CET-SET4)”和“全国大学英语六级口语考试(CET-SET6)”。原CET-SET将设定为CET-SET6。

学生热议

讲座讲话是什么?

每次英语四六级考试结束,网上都会出现一堆关于考题的吐槽,其中当属听力和阅读理解两部分的上榜率最高。

@晓燕少女:听力吧,一般就只能听懂三句话:现在开始试音。试音结束,听力考试正式开始。听力考试结束。

@揭思仪:六级听力听得最清楚的一句就是“请老师把磁带翻到B面继续听”,我轻轻地笑了!

此次改革消息一出,立即引来网友热议:

“只是占比35%的听力,杀伤力对我来说却是够了……”

“新闻和实况讲座,终于还是来了,怕啥来啥,之前练的对话算是全瞎了!”

“讲座讲话是什么?听了是不是会入睡更快?”

新题啥样?

原汁原味BBC新闻,还有外国大学课堂

新增的短篇新闻和讲座/讲话是啥?改革后的听力考试,真的会像考生们担心的那样比之前难很多吗?新东方英语资深讲师闫旭表示,从这次公布的新四六级听力样题中,可以看出不少端倪。

据了解,现行的四级听力第一部分是8段对话,而此次公布的新样题显示,这部分将变为3篇新闻听力,每篇新闻之后有2~3个题目。其中,第一则材料的内容是关于“肯尼亚警方公布发生在其首都内罗毕的一起公交车站爆炸事件伤亡情况”的新闻。

闫旭介绍,新闻听力题型,是曾经

英语专业四级(TEM-4)考试的一种题型,难度比之前的英语四级大很多。“样题中的3篇新闻全部选自于BBC新闻,根据考试范围部分删改替换。”闫旭表示,与之前的题目相比,改革后的听力考题将更加原汁原味,另外,由于是新闻播报,预计语速也会较之前快一些。

六级考试新样题显示,新增的3篇讲座/演讲,与托福听力的lecture相似,均选取了外国教授授课的录音作为听力素材,“带学生走入西方大学课堂,考查的是学生真正运用英语获取知识的能力”。

分析建议

淡化考试技巧,多看多听提高应用能力

听力改革,无论是对四级还是六级,我们可以看出,CET考试越来越注重考查学生真实的听力能力和水平,考试的技术性正在逐步降低。同时,考试的内容也更加强调实用性,正在逐步打破中国学生以应试为目的的学习方式,考试难度有明显提升,进一步向托福、雅思等国际权威性考试接近。

“稳扎稳打学好基础知识什么时候都是必需的,也要多做练习题。”闫旭建议考生备考时,淡化考试技巧,提高真正的语言应用能力。平时,可以多听BBC或VOA新闻实战听力,同时,通过各种渠道了解外界世界,譬如多听、多看CCTVnews频道,在网上听听国外名校公开课,获取更前沿、更丰富的科学知识等。

河南大学外语教学部副主任杨剑波表示,从2005年至今,学生的英语水平普遍提高不少,社会对英语能力的需求也在发生变化。2013年,大学英语四六级考试进行了一次调整,听力部分变化较少。

此次改革,从形式上看,试题将更加国际化,对学生来说,难度有所增加。“无论是新闻还是讲座,如果不经过专门训练,想拿高分都是比较难的。不过,真正掌握之后,学生的英语水平会有一个很大的提高。”杨剑波说,单就考试而言,学生要想拿高分,需要在相关方面加强训练。

大力发展公办幼儿园

河南拟建立可持续性资金投入机制发展学前教育

持续增加对学前教育的投入总量、逐步提高公共财政在学前教育成本中的分担比例、真正建立可持续的财政资金投入机制……明年,是我省学前教育三年行动计划二期的收官之年,昨天下午,省教育厅、省发改委和省财政厅联合召开工作会,推动河南学前教育良好发展。

郑州晚报记者 张竞跌

全省独立设置幼儿园已有17481所

2011年以来,按照国家统一部署,我省相继实施两期“三年行动计划”。截至2015年,河南独立设置幼儿园已有17481所,在园幼儿393万人,学前三年毛入园率达83.13%,五年增加了30.33个百分点。

“学前教育仍是我省教育体系的薄弱环节。”省教育厅副厅长刁玉华说,2016年,是三年行动计划二期的收官之年,随着城镇化的加速推进、“全面二孩”政策的全面实施,学前教育资源供不应求的问题将会长期存在,普惠性资源短缺的矛盾将尤为突出。

河南拟建立可持续性资金投入机制

“公办园比例过低、容纳孩子数量太少,依然是制约我省学前教育发展的主要矛盾。因此,一定要坚定不移地发展公办幼儿园。”刁玉华说,目前我省公办园比例仅占20%,远低于全国平均水平,不少县城多年来只有一所公办园,不少乡镇、村至今没有一所公办园。

据介绍,2011年规划实施农村学前教育推进工程以来,共下达我省中央预算内资金10.3亿元,地方配套2.8亿元。不过,我省地方财政投入与东部发达省份差距还是很大,甚至赶不上陕西、贵州等西部省份,不少地方至今没有设立学前教育专项经费。刁玉华表示,今后,我省将持续增加对学前教育的投入总量,公共财政在学前教育成本中的分担比例要逐步提高,真正建立可持续的财政资金投入机制。

华北水利水电大学 “牵手”河南省科学院

共同培育重大科技成果

昨日上午,华北水利水电大学与河南省科学院签署战略合作协议,今后,双方将在科技创新团队建设、项目开发、成果转化、技术攻关以及高层次人才培养领域开展一系列深度合作,开启高等院校和科研单位“新结婚时代”。

今后,合作双方将围绕我省经济社会发展的战略方向和重大科技重点,组建联合科研团队,在能源与环境、化学化工、新材料、电子信息、冶金与建材、遥感与GIS、让Un科学研究等领域联合开展国家重点项目和高新技术攻关。同时,双方依托现有的人才团队和科技创新平台,开展科技平台间的交流与合作,实现人才和设备共享、资源和信息共享,共同组建国家、省级重点科技创新平台。

另外,双方将互聘专业技术人员,合作实施“双聘双百工程”。

郑州晚报记者 张竞跌

海南温泉现房

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)

70年产权 可贷款 3980元/m²起 400-157-0809